



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном Дню неизвестного солдата



Сотрудники следственного управления СКР по Ивановской области в актовом зале Ивановского государственного химико-технологического университета приняли участие в мемориальном мероприятии "В списках не значится...", посвященном Дню Неизвестного солдата. Его участниками стали более 500 студентов ивановских ВУЗов, колледжей, школьники и курсанты военно-патриотических клубов из 8 муниципальных образований региона, ветераны и участники боевых действий, родственники участников Великой Отечественной войны и СВО.

Участники мероприятия узнали об истории памятной даты- Дне неизвестного солдата, о деятельности поисковиков России по увековечению памяти погибших защитников Родины. Были рассказаны истории семей воинов-ивановцев, Георгия Григорьевича Малярова и Митрофана Васильевича Цветкова, погибших в боях на Карельском фронте. Их останки были



обнаружены в этом году и захоронены на родине, в Ивановской области.

Кроме того, для участников мероприятия была организована интерактивная выставка предметов быта и амуниции красноармейцев "Эхо войны".

Сотрудники отдела криминалистики в рамках законченного соглашения о сотрудничестве на протяжении трех лет с применением современной криминалистической техники совместно с бойцами поискового отряда Ивановской области «Эхо» принимали участие в межрегиональных поисковых экспедициях.

Офицеры регионального следственного управления и представители Поискового движения и дальше продолжают совместную работу по увековечиванию памяти защитников Отечества для сохранения памяти о подвигах героев страны.

Изображения



01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1842980>